
Comenzado el miércoles, 21 de junio de 2017, 10:43 
Estado Finalizado 

Finalizado en miércoles, 21 de junio de 2017, 11:02 
Tiempo empleado 19 minutos 16 segundos 

Puntos 19,00/20,00 
Calificación 9,50 de 10,00 (95%) 

Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes afirmaciones sobre la administración intramuscular de fármacos es falsa: 
Seleccione una: 

 a. En el músculo deltoides se administran fármacos en poco volumen (2 ml) 

 b. En insuficiencia cardíaca la absorción se encuentra aumentada  
 c. Se realiza en músculos muy irrigados 
 d. El flujo sanguíneo que irriga el músculo condiciona la absorción 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En insuficiencia cardíaca la absorción se encuentra aumentada 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes afirmaciones sobre la vía de administración intrarraquídea y epidural de 
fármacos es correcta: 
Seleccione una: 

 a. En la administración epidural el efecto farmacológico es prácticamente inmediato 
 b. La administración epidural conlleva menor duración de la acción farmacológica 
 c. En la administración intratecal el fármaco debe difundir al espacio subaracnoideo 

 d. Ambas vías presentan un mayor riesgo de neurotoxicidad  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ambas vías presentan un mayor riesgo de neurotoxicidad 
Pregunta 3 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes fármacos se monitorizan habitualmente en la práctica clínica: 
Seleccione una: 

 a. Teicoplanina 

 b. Digoxina  
 c. Gentamicina y digoxina 
 d. Gentamicina 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Gentamicina y digoxina 
Pregunta 4 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

De la relación fármaco-efecto secundario en el recién nacido uno de ellos es incorrecto: 
Seleccione una: 

 a. Tetraciclinas - tinción de dientes 
 b. Opioides - síndrome de abstinencia 

 c. Betabloqueantes - taquicardia  
 d. Aminoglucósidos - ototoxicidad 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Betabloqueantes - taquicardia 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El valor del aclaramiento de creatinina en la insuficiencia renal severa es: 
Seleccione una: 

 a. <15 
 b. 30-60 
 c. <5 

 d. 15-30  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 15-30 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En el anciano la excreción de fármacos puede verse alterada por: 
Seleccione una: 

 a. Todas son correctas  
 b. Disminución velocidad de filtración glomerular. 
 c. Disminución flujo sanguíneo renal. 
 d. Disminución secreción tubular activa. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En el embarazo los cambios fisiológicos pueden alterar la respuesta a los fármacos. Uno de ellos es 
incorrecto: 
Seleccione una: 

 a. Disminución de la secreción ácida y aumento de la secreción de moco: Aumento pH gástrico 
 b. Disminución de la secreción de ácidos biliares 
 c. Disminución albúmina sérica: Disminucion Unión a proteínas plasmáticas 



 d. Disminución del volumen sanguíneo  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Disminución del volumen sanguíneo 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En el enfermo renal, los cambios farmacodinámicos pueden alterar la respuesta a fármacos. Señala la 
respuesta incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Aumento del riesgo de hiperpotasemia con diuréticos ahorradores de potasio 
 b. Aumento del riesgo de hemorragia gastrointestinal por AAS 

 c. Aumento del riesgo de hiperglucemia con sulfonilureas  
 d. Aumento de la acción depresora del SNC de opiodes. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumento del riesgo de hiperglucemia con sulfonilureas 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En la toma de muestras para la determinación de los niveles séricos de un fármaco, una de las 
siguientes afirmaciones es falsa: 
Seleccione una: 

 a. En general se suele extraer la muestra en la concentración mínima o valle 
 b. Se extraen 3-5 ml de sangre de una vía periférica 

 c. Se debe extraer la muestra del mismo catéter por el que se administra la medicación  
 d. Es necesario conocer la hora exacta de la última dosis y la de la extracción de la muestra 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se debe extraer la muestra del mismo catéter por el que se administra la 
medicación 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La absorción de fármacos vía oral puede verse condicionada por múltiples factores. Uno de ellos es 
falso: 
Seleccione una: 

 a. Efecto de primer paso hepático 
 b. Interacciones fármaco-alimento 
 c. pH 

 d. Es independiente de la forma farmacéutica  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es independiente de la forma farmacéutica 
Pregunta 11 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La absorción de un fármaco desde su administración hasta que llega al torrente sanguíneo depende de: 
Seleccione una: 

 a. La velocidad de liberación del fármaco de la forma farmacéutica 
 b. La velocidad de disolución del fármaco 
 c. Efecto del primer paso hepático 

 d. Todas son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La concentración que alcanzan los fármacos en el lactante no depende de: 
Seleccione una: 

 a. Horario de administración del fármaco y horario de toma del lactante. 

 b. Todas son correctas  
 c. Capacidad del fármaco para acceder a la leche 
 d. Edad del lactante 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La reacción idiosincrásica: 
Seleccione una: 

 a. B y C son ciertas  
 b. B Es una reacción determinada genéticamente 
 c. A Es una respuesta normal frente a un fármaco 
 d. C Puede provocar un aumento o disminución del efecto terapéutico, del efecto tóxico o la aparición de 

un efecto nuevo 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: B y C son ciertas 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La vía de administración que origina el mayor número de errores de medicación y reacciones adversas 
en pediatría es: 
Seleccione una: 

 a. Inhalatoria 
 b. Tópica 
 c. Oral 



 d. Intravenosa  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Intravenosa 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Mediante que proceso un fármaco puede ser reabsorbido desde la orina: 
Seleccione una: 

 a. Filtración glomerular 
 b. Ningún fármaco puede ser reabsorbido desde la orina 
 c. Secreción tubular 

 d. Reabsorción tubular  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Reabsorción tubular 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Para que un fármaco pueda acceder al lugar de acción y ejercer su efecto farmacológico debe 
encontrarse: 
Seleccione una: 

 a. De forma libre  
 b. Todas son falsas 
 c. Unido a células sanguíneas 
 d. Unido a proteínas plasmáticas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: De forma libre 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Una de las siguientes características de los efectos secundarios es incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Frecuente 

 b. Dosis-independiente  
 c. Predecible 
 d. Baja mortalidad 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dosis-independiente 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



Una de las siguientes vías de administración no es inmediata o directa: 
Seleccione una: 

 a. Intracardiaca 
 b. Intradérmica 
 c. Intraperitoneal 

 d. Transdermica  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Transdermica 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Uno de los cambios fisiológicos que se producen en el anciano no es correcto: 
Seleccione una: 

 a. Disminución del flujo sanguíneo gastrointestinal 
 b. Disminución motilidad intestinal 
 c. Disminución de la actividad enzimática 

 d. Disminución secreción ácida gástrica: disminución del pH  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Disminución secreción ácida gástrica: disminución del pH 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Uno de los siguientes fármacos no es un inductor enzimático 
Seleccione una: 

 a. Fenobarbital 
 b. Carbamazepina 

 c. Claritromicina  
 d. Rifampicina 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Claritromicina 
 
	
  


